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Turnul de Veghe
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Ioiachim. De asemenea, l-a înlăturat pe regele Ioiachin și l-a pus pe tron pe Zedechia. Rebeliunea acestuia din urmă în al nouălea an ca rege a adus din nou un asediu asupra orașului de către babilonieni și, în 607 î.Hr., căderea și pustiirea orașului, jefuirea templului și captivitatea locuitorilor săi. În realizarea acestei lucrări de distrugere și pustiire, Nebucadnețar este folosit ca călăul lui Iehova, pentru a-l pedepsi pe Iuda pentru că a revenit la demonism. -- Vezi 2 Ki. 24: 1-25: 21; 2 Cron. 36: 5-13; Jer. 21: 1-10; 22: 18,19, 24-28; 25: 1.11; 39: 1-9; 46: 1-12; 52: 1-15.
 
În alte operațiuni militare, Nebucadnețar a asediat Tirul și a invadat Egiptul pentru a-l învinge pe Faraonul-Hofra. (Ier. 43: 8-13; 44: 1, 11-14, 24-30; Eze. 26: 7; 29: 18-20; 30: 10) După cuceriri, el a urmat politica de schimbare a populațiilor și de a folosi munca cu sclavi; și tocmai cu astfel de forțe de muncă au fost efectuate o mare parte din lucrările sale de construcție. El a construit zidul masiv al Babilonului, un palat magnific, grădini suspendate pentru a-i face pe plac soției sale madianită, Amytis, sau Amuhia, temple și sanctuare, un rezervor imens lângă Sippara pentru irigații, canale de-a lungul pământului, cheiuri și diguri de pe
 

golful Persic și uriașa imagine de pe câmpiile Durei la care cei trei credincioși captivi evrei au refuzat să se închine. -- Dan. 3: 1-30.
 
Dar Nebucadnețar nu s-a întors niciodată de la închinarea la zeii demoni, nici măcar atunci când Iehova, adevăratul Dumnezeu i-a eliberat pe cei trei evrei pe care el a cauzat să fie aruncați în cuptorul de foc. Prin el, Iehova a făcut cunoscute vise profetice care au fost interpretate de Daniel, vise care indicau stăpânirea la nivelul întregului pământ care urma să vină prin regatul lui Cristos și care au marcat durata Timpurile Națiunilor. În cel din urmă, Nebucadnețar este arătat a fi victima unei nebunii din cauza mândriei sale și s-a închipuit un animal inferior. În sălbăticia care a urmat în împlinire a mâncat iarbă cu boii. -- Dan. 2: 1-49; 4: 1-37.
 
Nebucadnțar, care se închina la demoni, a fost manevrat de Dumnezeu să acționeze ca slujitor al Său uneori, dar el nu a devenit unul dintre martorii lui Iehova și nici Babilonul pe care l-a construit atât de extensiv nu a scăpat de mânia lui Iehova. -- Isa. 13: 1-22; Jer. 25: 12-14; 50: 1-51: 64.
 
















DIN PARAGUAY LA SURINAM



Hidroavionul uriaș a uruit spre nord de Buenos Aires. Printre pasagerii de la bord se aflau președintele Watch Tower Bible and Tract Society, N. H. Knorr, secretarul său, M. G. Henschel și slujitorul districtual care slujește cu frații din Argentina, G. Hughes. A fost un zbor interesant; am fost mereu în vizorul mărețului râu Paraná și afluenților săi. Terenul de dedesubt era bine populat și foarte verde. Multe corpuri mici de apă puncta peisajul rural. Se pare că această parte a Argentinei primea multe precipitații, iar teren considerabil era mlăștinos. Am aterizat pe râul lângă Rosario, unul dintre principalele orașe din Argentina. Părea a fi un oraș modern, deoarece în centrul orașului se ridicau clădiri albe mari de birouri, iar malul fluviului era dotat cu facilități portuare moderne. Multe nave de marfă cu steaguri străine încărcau marfă. Avionul a fost ancorat în mijlocul râului timp de aproximativ zece minute. Un taxi barca cu motor a servit pentru a aduce pasageri și bagaje, împreună cu puțină marfă și poștă aeriană, iar câțiva pasageri au debarcat la Rosario. S-au făcut opriri similare la Corrientes și Formosa. După ce am plecat din Formosa, călătoria a devenit cam grea și mulți dintre pasageri s-au îmbolnăvit.
 
Imediat după amiaza zilei de 4 aprilie am ajuns la destinația noastră, Asunción, capitala Paraguayului. Locul ales pentru locația orașului a fost o mică stâncă cu vedere la râul Paraguay, una dintre principalele linii de salvare ale republicii autohtone Paraguay. Am aterizat pe râu și, în timp ce echipajul acosta în siguranță avionul lângă partea opusă a râului, un motor a fost lansat cu viteză peste apă de la docurile municipale pentru a ne aduce. În timp ce urcam prin ușa mică de pe partea laterală a avionului și în lansare, am fost întâmpinați de o adiere caldă care ne spunea că nu ne va fi frig în Paraguay. În timp ce ne apropiam de docurile rezistente la foc, am putut vedea că ne așteptau unii dintre absolvenții Școlii Turnului de Veghe Gilead. Cei cinci misionari au fost încântați că avionul a ajuns la timp și au fost foarte bucuroși să ne vadă. Deoarece a doua zi urma să fie o adunare la Asunción,
 

mulți dintre frații din alte comunități din țară erau în capitală și ne-au salutat și ei. Formalitățile de intrare nu au durat mult și ne-am așezat curând într-un taxi pentru călătoria către casa misionară și filiala Societății situate la colțul dintre Rio de Janeiro și Mary Lyons, o zonă bună a orașului.
 
Asunción era în contrast cu Buenos Aires. Desigur, este un oraș mult mai mic. Drumurile nu sunt nici pe departe la fel de bune. Nu există alimentare cu apă în oraș; fiecare persoană trebuie să-și aranjeze propria fântână sau să cumpere apă de la unul care are aprovizionare. Facilitățile de transport trebuie îmbunătățite. Pe măsură ce am călătorit prin oraș am observat dovezile revoluțiilor recente. Fațadele clădirilor din centrul orașului Asunción erau marcate de urme de gloanțe. Stâlpii de oțel care susțin firele electrice fuseseră străpunși de focuri de armă. Desigur, barăcile poliției fuseseră cele mai afectate. Țara a fost sărăcită prin astfel de condiții politice instabile și oamenii continuă să sufere. Așadar, există o nevoie reală de mângâierea pe care mesajul Regatului o aduce oamenilor aflați în dificultate.
 
Cele trei zile și jumătate ale noastre în Asunción au trecut rapid. Am găsit casa misionară ca fiind un loc foarte confortabil de locuit, într-un cadru plăcut. Patru dintre cei cinci misionari erau sosiți recent și începeau să lucreze la problemele lor de a dobândi o bună cunoaștere a limbii spaniole și de a învăța ceva din obiceiurile oamenilor. (Mulți dintre oameni folosesc limba indiană, Guaraní, și aceata face munca puțin mai complicată.) Dar a fost bine să văd cu cât de energic au abordat problemele și cât de interesați au fost să-i ajute pe oamenii cu bunăvoință pe care i-au întâlnit deja. Ei au recunoscut că, deși numărul vestitorilor Regatului din Paraguay a crescut de la 21 în 1945 la 67 în prezent, mai sunt multe de făcut în acea țară mică.
 
Pe 6 și 7 aprilie adunarea a avut loc în Salón de la Sociedad Espaňa. Adunarea s-a deschis cu 50 de frați prezenți din diverse părți ale țării. Acești vestitori s-au
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